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Beszélgetés Búcsú Lajossal, Baja város alpolgármesterével

„Átléptek egy határt – ezért perelek”
A hét elején magánemberként hívta
kötetlen sajtóbeszélgetésre a helyi
médiumok képviselőit Búcsú Lajos.
Az apropót jelentő magánügy után
természetesen szóba kerültek aktu-
ális önkormányzati kérdések is. Bú-
csú Lajos ezt követően interjút adott
a Lényegnek.

– Alpolgármester úr! Nem szá-
mított kritikára az új bajai városve-
zetés?

– Kezdjük az elejéről. Nem sze-
retnék neki reklámot csinálni, de a
rend kedvéért elmondom, hogy a
Fiatal Baloldal bajai szervezete ál-
tal kiadott Piros Lap című szórólap
nem kritikát fogalmazott meg ve-
lünk szemben, hanem – minden bi-
zonnyal tudatosan – hazugságokkal,
csúsztatásokkal, rágalmakkal kür-
tölte tele a várost. Az első példány
megjelenése váratlanul érte a 2006.
október elsején, az önkormányza-
ti választást fölényesen megnyerő új
bajai városvezetést. Abban úgy ha-
zudoztak több száz millió forint ál-
talunk történt elköltéséről, hogy
még nem volt olyan költségvetés,
amit mi elfogadtunk. Anélkül pedig
ugye nehéz egy város valódi irányát
meghatározni…Teljesen biztos va-

gyok abban, hogy ez egy országo-
san összehangolt szocialista táma-
dás volt a frissen munkához látott
fideszes többségű önkormányza-
tok ellen, rendkívül rossz alap-
hanggal.

– Az első számban személyükben
támadtak önkormányzati tisztség-
viselőket, önkormányzati cégveze-
tőket, ami ellen a polgármester szót
is emelt és arra kérte az új helyüket
ellenzékben látványosan nem talá-
ló szocialistákat, viselkedjenek fele-
lős ellenzékként. Mi a véleménye,
megfogadták a város első emberének
kérését?

– Szeretném leszögezni, hogy
szerintem szükség van konstruktív el-
lenzékre. Jelenlegi választási rend-
szerünknek megfelelően a bajai ön-
kormányzatot nem alkothatja egyet-
len párt, mindig lesz ellenzék, amit
még egyszer mondom, helyesnek és
szükségesnek tartok. Egymásra va-
gyunk utalva és ezt a tényleges fel-
adatok megoldásán alapuló együtt-
működést kár feláldozni, az adok-ka-
pok stílusú, rövid távú pártérdekek
oltárán. Úgy látom, hogy van olyan
ellenzéki képviselő, aki komoly fel-
készültséggel jár képviselő-testületi
ülésekre, de mint azt az újabb mocs-
kolódó röplapok bizonyítják, a fiatal
baloldali politikusoknak és társaik-
nak továbbra is csak hazugságokra
futja. Nagyon szerencsétlennek tar-
tom, hogy az ellenzék politizálásának
ez a kiadvány lett a legfontosabb esz-
köze.

– Alpolgármester úr, egy közsze-
replőnek lényegesen több kritikát kell
eltűrnie, mint egy átlagembernek.
Miért döntött mégis úgy, hogy az
önkormányzat mellett személyesen
is pert indít a Fiatal Baloldal bajai
szervezete ellen?

– Először is azt állították, hogy a
Halászléfőző Fesztivált szegedi cég
szervezi. Ennek a mondatnak akko-
ra városkép-romboló hatása volt-

van, amitől nem csak a Fidesz vezette
bajai városvezetés, hanem Baja vá-
rosának egésze szenved a kiadvány
megjelenése óta. Talán nem kell kü-
lön ecsetelnem a bajai és a szegedi ha-
lászlé rivalizálását… Ezt a csorbát te-
hát a városnak ki kell köszörülnie!
Ezért perel. Rólam többször írtak
korrupciógyanús, gazdasági vissza-
élésekre utaló mondatokat, termé-
szetesen minden valóságot nélkü-
lözve. Ezeket a hazugságokat pon-
tosan azért tűrtem, mert egy köz-
szereplőnek többet kell elviselnie,
mint egy átlagpolgárnak. Most azon-
ban egy olyan határt léptek át a fia-
tal baloldaliak, ami - több jogásszal
konzultálva – kimeríti a személyisé-
gi jogaim és a jó hírnevem megsér-
tését. Ezért fordulok a bírósághoz.

– Mit gondol, miért írták önről,
hogy meg fogja vásárolni a Közpon-
ti épületét?

– Ezt talán tőlük kellene meg-
kérdezni… Hallottam már olyant,
hogy gyakran láttak az épületben.
Nos, ez teljesen igaz, hiszen két kis-
fiam is az iskola tanulója. Elkísértem
őket reggel, értük mentem délután.
De komolyra fordítva a szót. Tény,
hogy a pedagógus szakma teljes tá-
mogatása mellett megvalósult váro-
si oktatási racionalizálás miatt a
Központi épülete kiürül. De nem az
alpolgármester veszi meg, hanem a
hivatali működést segítendő oda
fogjuk költöztetni az Arad utcai
Gyámhivatalt és a Szociális irodát.
Tárgyalunk a Földhivatallal is, el-
képzelhető, hogy ők is ebben az
épületben dolgoznak majd. Min-
denképpen át kell alakítanunk, köl-
tenünk kell rá, de korántsem annyit,
mintha továbbra is oktatási intéz-
ményként működne. Ráadásul az
udvaron ingyenes parkolókat alakí-
tunk ki, tehát ideális hely lesz a jö-
vőben különféle ügyintézések szá-
mára. El kell mondanom, hogy a hi-
vatal központosítását célzó terv még

elődeink regnálása alatt készült. Mi
most elővettük, leporoltuk, aktuali-
záltuk.

– Térjünk vissza a Fiatal Baloldal
kiadványához. Idén minden bajai
sportegyesület másfélszer annyi tá-
mogatást kapott, mint tavaly. Uszodát
fognak építeni a Petőfi-szigeten, mű-
füves csarnokot a Vasvári utcában.
Ezeket az intézkedéseket is önök ellen
fordították. Mit gondol, miért?

– Ha józanul gondolkodunk,
megállapíthatjuk: teljesen abszurd az
a helyzet, amikor az a baj, hogy
több pénzt adunk valamire. Nos, a
város lakossága egyértelműen pozi-
tívan fogadta a sporttámogatások
növeléséről szóló döntésünket, ez
persze – enyhe képzavarral élve -
„politikai féltékenységet” okozott a
szocialisták körében. A reakciójuk
szánalmasra sikeredett. Ha már a té-
mánál tartunk, el kell mondanom,
hogy az uszoda tervezési szakaszban
van, a műfüves csarnok elkészítésé-
re pedig hamarosan kiírjuk a köz-
beszerzési eljárást.

– Ön a Bajai Labdarúgó Sport-
egyesület elnöke is. Ezüstérmes lett
a gárda az NB III. Alföld csoportjá-
ban. Elégedett a játékosok teljesít-
ményével?

– Tavaly nyáron, a szezon kezde-
tekor szerintem mindenki nagyon
elégedett lett volna ezzel a második
hellyel. Ősszel volt egy remek soro-
zatunk, így élről fordultunk. Tavasz-
szal ennek is köszönhetően sokkal
nehezebb volt a dolgunk, végül le-
maradtunk a dobogó legfelső foká-
ról. Összességében a helyezéssel elé-
gedett vagyok, viszont a játékunkkal
jobban ki kell szolgálnunk közönsé-
günket. Nagyon fontos, hogy legyen
egy a bajnokságában stabil felnőtt
csapatunk, mert kell a jó példa az
utánpótlásunknak. Örülök annak,
hogy egyre több srác kergeti a labdát
a BLSE színeiben!

F.A.

Búcsú Lajos

Megújult a Türr István emlékmű

Türr István halálának 100. évfordu-
lója tiszteletére felújították a bajai
születésű szabadságharcosról elne-
vezett kilátót és annak környezetét.
Az emlékmű és környéke kedvelt
kirándulóhely, hangulatos esti séták
helyszíne. Ha vigyázunk rá, óvjuk,
védjük a vandáloktól, még sokáig az
is marad!

II. Bajai Utcazenész Fesztivál

Idén második alkalommal rendezte
meg a Baja Marketing Kft. a Zene
Ünnepét városunkban. 2008. június
21-én, szombaton 15 órakor kezdő-
dött a II. Bajai Utcazenész Fesztivál,
amelyen amatőr, illetve profi zené-
szek vettek részt. A képünkön ép-
pen Huzsvay György és fúvósai lát-
hatók.
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